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Réalisé avec du coton mercerisé et un crochet 1,25 

 

D’après un tuto de Annie’s Favorite Crochet 2005, Vol ; 23, N°2, pages 10-12 

 

Abréviations utilisées : 

Ms : maille serrée 

Aug = augmentation (2 m dans la même m) 

Ml = mailles en l’air 

M = maille 

Dim = diminution (2 m écoulées ensembles) 

Br = bride 

 

Tête et corps 

1
er

 rang : en blanc, 6 ms dans une boucle magique 

2
ème

 rang : 1 aug dans chaque m (12) 

3
ème

 rang : *1 ms, 1 aug* tout le rang (18) 

4
ème

 rang : *2 ms, 1 aug* tout le rang (24) 

5
ème

 au 13
ème

 rang : 1 ms dans chaque m 

14
ème

 rang : 1 dim dans chaque m (12) 

15
ème

 et 16
ème

 rang : 1 ms dans chaque m 

17
ème

 rang : 1 aug dans chaque m (24) 

18
ème

 au 21
ème

 rang : 1 ms dans chaque m 

22
ème

 rang : *3 ms, 1 aug* tout le rang (30) 

23
ème

 rang : 1 ms dans chaque m 

24
ème

 rang : *4 ms, 1 aug* tout le rang (36) 

25
ème

 au 33
ème

 rang : 1 ms dans chaque m 

34
ème

 rang : *4 ms, 1 dim* tout le rang (30) 

35
ème

 rang : *3 ms, 1 dim* tout le rang (24) 

Commencer à rembourrer au fur et à mesure 

36
ème

 rang : 1 dim dans chaque m (12) 

37
ème

 rang : 1 dim dans chaque m (6) 

Couper le fil. 

 

Queue (en faire 3) 

En blanc, 7 ml, joindre pour former un rond, *3 ms, 2 demi-br, 3 br, 4 double br, 3 br, 2 demi-br, 3 

ms* dans le rond, joindre. 

Couper le fil et coudre sur le bas du corps. 

 

Ailes (en faire 2) 

En blanc, 5 ml, 2 br dans la 3
ème

 m à partir du crochet, 4 double br dans la m suivante, *2 br, 2 ml, 1 
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mc* dans la dernière m. 

Couper le fil. 

 

Crête (en faire 2) 

En rouge, 10 ml, [1 ms, 1 demi-br] dans la 2
ème

 m à partir du crochet, 2 br dans la m suivante, [1 

demi-br, 1 mc] dans la m suivante, *1 demi-br dans la m suivante, 2 br dans la m suivante, [1 demi-

br, 1 ms] dans la m suivante, répéter depuis *. Couper le fil. 

Coudre les 2 crêtes ensembles puis les coudre sur le haut de la tête. 

 

Bec (en faire 2) 

En orange, 3 ml, 4 br dans la 3
ème

 m à partir du crochet, 2 ml, 1 mc dans la même m. Couper le fil. 

Plier et coudre ensemble et coudre sur la tête. 

 

Pattes (en faire 2) 

1
er

 rang : en orange, 13 ml, 1 ms dans la 2
ème

 m à partir du crochet et dans chaque m suivante. 

Bout des pattes : [6 ml, 1 mc dans la 2
ème

 m à partir du crochet et dans les 4 m suivantes, 1 mc dans le 

1
er

 rang] 3 fois 

2
ème

 rang : 1 mc dans les 12 m du 1
er

 rang 

Couper le fil et coudre sur le corps. 

 

Tablier 

1
er

 rang : en vert (ou de la couleur que vous souhaitez), 10 ml, 1 ms dans la 2
ème

 m à partir du 

crochet, et dans chaque m suivante, tourner (9) 

2
ème

 rang : 3 ml, 1 br dans la même m, 2 br dans chaque m suivante, tourner (18) 

3
ème

 rang : 3 ml, 2 br dans la m suivante, *1 br, 1 aug* tout le rang, tourner (27) 

4
ème

 rang : 1 ml, 1 ms dans chaque m, tourner 

5
ème

 rang : 3 ml, sauter 1 m, 1mc dans la m suivante, *3 ml, sauter 1 m, 1 mc dans la m suivante* tout 

le rang, tourner 

6
ème

 rang : 1 ml, 4 ms dans chaque espace de 3 ml, tout le rang. 

Couper le fil 

 

Bavette 

De la même couleur que le tablier 

1
er

 rang : joindre le fil sur la chaine de base du tablier, 1 ml, 1 ms dans chaque m, tourner 

2
ème

 au 4
ème

 rang : 1 ml, 1 ms dans chaque m 

Couper le fil et coudre sur la poule. 

 

 

Bravo ! Vous avez terminé ! 


